

SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA



NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11924 ERRATA

Contrato nº 078/2009-SEGUP - Publicado no D.O.E Nº 31.442 de 18.06.2009.

Onde se lê: Valor R\$ 225.733,69 (Duzentos e Vinte e Cinco Mil, Setecentos e Trinta e Três Reais e Sessenta e Nove Centavos).
Leia-se: Valor R\$ 220.000,00 (Duzentos e Vinte Mil Reais).

EXTRATO DE CONTRATO NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11916

Nº. CONTRATO: 010/2009-SEGUP.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico nº. 008/2009-SEGUP.

PARTES: Secretaria de Estado de Segurança Pública - SEGUP, CNPJ nº. 05.054.952/0001-01 e a Empresa Limbel Comércio de Material de Limpeza, CNPJ nº. 09.179.283/0001-55.

OBJETO: Aquisição de material de Limpeza e Higiene.

VIGÊNCIA: 23/06/2009 a 22/06/2010.

VALOR: 38.167,74 (Trinta e Oito Mil, Cento e Sessenta e Sete Reais e Setenta e Quatro Centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 21.101.06.122.0125.4534

- Operacionalização das Ações Administrativas, 21.101.06.181.1184.2589 - Ampliação da Capacidade

Operacional dos Órgãos do SESP, 21.101.06.128.1211.4730

- Ampliação das Ações do Instituto de segurança Pública - IESP, 21.101.06.183.1206.4333 - Implementação do Sistema

Integrado de Informações, 21.101.06.181.1208.4710 - Realização das Ações da Ouvidoria, Natureza da Despesa:

339030 - Consumo.

FONTE DE RECURSO: 0101.

FORO: Comarca de Belém.

DATA DA ASSINATURA: 23/06/2009.

ORDENADOR RESPONSÁVEL: José Ferreira Sales.

ENDEREÇO DO CONTRATADO E CEP: Conjunto Abelardo

Condurú, Quadra 06, nº.05-B, próximo ao Supermercado

Cidade, Bairro Coqueiro, CEP.67.015-060, Ananindeua/PA.

PORTARIA DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS

Número de Publicação: 11825

PORTARIA Nº 414/09-DG DE 02 DE JULHO DE 2009

NOME: Jefferson José Garcia Negrão

CARGO: (SD/BM)

MATRÍCULA: 571892471

Nº DE DIÁRIAS: 01 ½ (uma e meia)

DESTINO: PARAGOMINAS/PA-"B"

PERÍODO: 03 a 04.07.2009

OBJETIVO: para dar apoio ao Programa Segurança Cidadã.

ALDA ODILIA MARQUES LEITE

Diretora Geral da SEGUP, em exercício

PORTARIA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11905

PORTARIA Nº 019/09 - FISP

BELÉM 02 DE JULHO DE 2009

GERALDO JOSÉ DE ARAÚJO, Secretário de Estado de

Segurança Pública e Presidente do Fundo de Investimento

de Segurança Pública, no uso de suas atribuições legais,

etc,...

CONSIDERANDO: as requisições constantes no artigo 51 da

Lei Federal nº. 8.666/93;

CONSIDERANDO: a abertura de Procedimento Licitatório -

modalidade Tomada de Preços, para a contratação e execução

de obra de construção do Bloco Carcerário no Centro de

Recuperação de Americano I;

RESOLVE: Designar os servidores abaixo relacionados,

para comporem a Comissão Especial de Licitação, acima

especificada:

Presidente:

LUIZ PASCHOAL DE ALCÂNTARA NETO, Delegado de Polícia

Civil.

Membros Efetivos:

LEOMAR NARZILA MAUÉS PEREIRA - DPC, SÔNIA REGINA

PIRES NECY GONÇALVES - EPC, MANUEL PEREIRA BRASIL -

EPC, e ELIAS DE LIMA ROCHA - Cap./QOBM.

Membros Suplentes:

EVERALDO LUÍS DA COSTA BARBOSA - IPC, MARIA D'E FÁTIMA

ANDRADE - EPC, ANA NOEMI DA SILVA TEIXEIRA - EPC, SILVIA

HELENA FERREIRA LEÃO - IPC e HIRAN AUGUSTO MAIA LOPES

SÁ - Engenheiro.

REGISTRA-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

GERALDO JOSÉ DE ARAÚJO

Secretário de Estado de Segurança Pública

Presidente do FISP

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE FÉRIAS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11821

PORTARIA Nº 411/2009-DG/SEGUP

DE 02 DE JULHO DE 2009

A Diretora Geral da Secretaria de Estado de Segurança Pública, em exercício, no uso de suas atribuições legais, e...;

CONSIDERANDO os termos do Mem. Nº 074/2009-DPC/SEGUP.

RESOLVE: Retificar as férias da servidora **MARIA DO SOCORRO NASCIMENTO FEIO**, Agente Administrativo, de 01 a 30.06.2009 para 01 a 30.12.2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ALDA ODILIA MARQUES LEITE

Diretora Geral da SEGUP, em exercício

PORTARIA Nº 412/2009-DG/SEGUP

DE 02 DE JULHO DE 2009

A Diretora Geral da Secretaria de Estado de Segurança Pública, em exercício, no uso de suas atribuições legais, e...;

CONSIDERANDO os termos do Mem. Nº 106/2009-Convênio/SEGUP.

RESOLVE: Retificar as férias da servidora **MARIA CÉLIA ALMEIDA GOMES**, Agente Administrativo, de 01 a 30.06.2009 para 01 a 30.12.2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ALDA ODILIA MARQUES LEITE

Diretora Geral da SEGUP, em exercício

PORTARIA DE DESIGNAÇÃO

Número de Publicação: 11824

PORTARIA Nº 413/2009-DG/SEGUP

DE 02 DE JULHO DE 2009

A Diretora Geral da Secretaria de Estado de Segurança Pública, em exercício, no uso de suas atribuições legais, e...;

CONSIDERANDO Ofício Nº 682/2009-GAB/IESP;

RESOLVE: I - Conceder a servidora **MARIA ARLETE DE CASTRO**, Coordenadora de Campi do IESP, MF Nº 5091853/2, 30 (trinta) dias de férias, referente ao exercício 2008/2009, no período de 03.08 a 01.09.2009.

II - Designar a servidora **ANA RAQUEL CORDEIRO LOPES**, Chefe de Divisão, MF Nº 5702313/2, para responder pela Coordenadoria de Campi do IESP, no período de férias da titular.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ALDA ODILIA MARQUES LEITE

Diretora Geral da SEGUP, em exercício

POLÍCIA CIVIL

RESUMO DA PORTARIA N.º 646/09-DGPC/OD/DA, DE 03/07/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11780

RESOLVE: I - Providenciar o pagamento de diárias ao servidor:

1. IPC - PERY UBIRATAN DA S. DE VASCONCELOS

Destino: IMPERATRIZ (MA)

Período: 15 a 21/06/2009

Nº Diárias: 06½ (SEIS E MEIA)

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

RESUMO DA PORTARIA N.º 648/09-DGPC/OD/DA, DE 03/07/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11783

RESOLVE: I - Providenciar o pagamento de diárias aos

servidores:

1. MPC - ANTONIO PEDRO BONFIM PANTOJA

2. ADM - HERNANE CASTRO DE FIGUEIREDO

Destino: CAPANEMA (PA)

Período: 01 a 02/07/2009

Nº Diárias: 01½ (UMA E MEIA)

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

RESUMO DA PORTARIA N.º 649/09-DGPC/OD/DA, DE 03/07/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11784

RESOLVE: I - Providenciar o pagamento de diárias aos

servidores:

1. IPC - FERNANDO AUGUSTO BARROS OLIVEIRA

2. IPC - RAIMUNDO RODRIGUES F. FILHO

3. IPC - ULISSES ASSIS DE AGUIAR

Destino: IMPERATRIZ (MA)

Período: 15 a 21/06/2009

Nº Diárias: 06½ (SEIS E MEIA)

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

RESUMO DA PORTARIA N.º 647/09-DGPC/OD/DA, DE 03/07/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11782

RESOLVE: I - Providenciar o pagamento de diárias ao servidor:

1. DPC - ROSAMALENA DE OLIVEIRA ABREU

Destino: BARCARENA (PA)

Período: 29 a 30/04/2009

Nº Diárias: 01½ (UMA E MEIA)

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

RESUMO DA PORTARIA N.º 650/09-DGPC/OD/DA, DE 03/07/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11785

RESOLVE: I - Providenciar o pagamento de diárias aos

servidores:

1. IPC - EVERALDO LUIS DA COSTA BARBOSA

2. IPC - ROBERTO CARLOS PIMENTA DE SOUZA

3. IPC - JOSÉ ROBERTO DO REGO FERREIRA

Destino: ALTAMIRA, SANTARÉM E OUTROS (PA)

Período: 04 a 18/08/2009

Nº Diárias: 14½ (QUATORZE E MEIA)

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

POLÍCIA MILITAR

ERRATA DE TERMO ADITIVO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11865

POLÍCIA MILITAR DO PARÁ

COMANDO GERAL

DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO

ERRATA DE TERMO ADITIVO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 06/07/2009;

2. Nº DO CONTRATO: 057/2008;

3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2009;

4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa Norte

Engenharia e Projetos Ltda, CNPJ nº 02.768.234/0001-09;

5. ONDE LÊ-SE: Vigência do Aditamento: 29/01/2009 a

29/03/2009 e Objeto e Justificativa do Aditamento: Prorrogar o

prazo de vigência do Contrato Original;

6. LEIA-SE: Vigência do Aditamento: 01/03/2009 a 30/06/2009

e Objeto e Justificativa do Aditamento: O presente Termo

Aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo do Contrato Original,

com base no art.57, § 1º, VI da Lei Federal no.8.666/93;

7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Dário da Silva Teixeira CEL

QOPM - Cmt. Geral da PMPA.

OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº

31348 de 29/01/2009.

Quartel em Belém, 03 de junho de 2009.

LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA - CEL QOPM

CMT GERAL DA PMPA

ERRATA DE TERMO ADITIVO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11864

POLÍCIA MILITAR DO PARÁ

COMANDO GERAL

DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO

ERRATA DE TERMO ADITIVO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 06/07/2009;

2. Nº DO CONTRATO: 057/2008;

3. Nº DO TERMO ADITIVO: 002/2009;

4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa Norte

Engenharia e Projetos Ltda, CNPJ nº 02.768.234/0001-09;

5. ONDE LÊ-SE: Objeto e Justificativa do Aditamento: Prorrogar

o prazo do Contrato Original, de acordo com o art.65, II, "b" da

Lei Federal no.8.666/93 e Vigência do Aditamento: 30/03/2009

a 30/05/2009;

6. LEIA-SE: Objeto e Justificativa do Aditamento: O

presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo

do Contrato Original, com base no art.57, § 1º, VI da Lei

Federal no.8.666/93 e Vigência do Aditamento: 01/07/2009 a

31/10/2009;

7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Dário da Silva Teixeira CEL

QOPM - Cmt. Geral da PMPA.

OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº

31393 de 06/04/2009.

Quartel em Belém, 03 de julho de 2009.

LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA - CEL QOPM

CMT GERAL DA PMPA

TORNAR SEM EFEITO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 11878

SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA

POLÍCIA MILITAR

TORNAR SEM EFEITO

PUBLICAÇÃO SEM EFEITO

Torno sem efeito a Errata de Contrato

Nº DO CONTRATO: 057/2008;

PARTES: Polícia Militar do Pará - PMPA e Empresa Engenharia e

Projetos LTDA, CNPJ nº 02.768.234/0001-09;

OBJETO: Construção de um prédio para acomodar as instalações

da Polícia Militar no Município de Ourém (Lote I), Estado do

Pará.

Publicado no Diário Oficial de nº 31286 de 30/10/2008.

LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA - CEL QCPM RG 9017

Comandante Geral da PMPA